P(d.d.l.ti.cn et pouslroction cMa
dee o Prnan dnc.ummc.

JE WENTR!

PAGCOURS 2

@ Trouve, de téte, la valeur approchée du résultat et colorie-la.

1328+1767 = (28) (31) (34)

N15+5266 o (64) |

39,81+4839 = (84) (86) [(88) " Arondis )
;:w_:; —_— T ch?que nlomlbre
‘. ' . [ ) & l'unité la plus |
789-2212 = [(40) (50) (60 g DRELE
_, """\‘ f/“‘“'—“\- > R e m———

7528-4,79 = (60 ) (70 ) (80 ]

@ Sans poser I'opération, trouve les deux nombres dont la somme donne le résultat
demandé et colorie-les.

(38) (42) (58 ) (e8) =10
e ——— - [ — —
(59 ) (41 ) (31 ) (79 ) =10
(29 ) ?9\ o1 ) (81 ) =10
(7a3) (267 ) (367) [(633) = 100
TN =l

(a35) (425) (575 ) (585) = 100

(643 ) (337 ) (347) (653) = 100

@ Compléte ces opérations en ligne.

04+02=( )} og+[ =13 ) o03+09=( )
12¢25= () sas( )=(s1 ) 29+48=( )
08-02=_ ) o09-[  J=( 04 ] e9-23=(_ )
54-24=(_ ) 34 )=( 28 ) 83-26=(

p [ 45 ‘}(3,7J(04}[155\1163=
Trouve différentes facons de faire -—— —@— 9o 0 9
10 et relie-les ensemble en utilisant

le bon signe. Ch.'fmgg de couleur ' :% @ by @

pour chaque opération.

—@—, —@— ﬁ) o 0

45 ) 96 )1 63 )55 (73]
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Calcule ces opérations qui sont déja posées.

114, 6.4 | |8.4.6.7

™I
fo 2]
a2
™

A
: %\) ;i ;

U TR

[P G- S
H i
n

Pose les opératiohs suivantes.
‘13 5+ 4 8 64,94 + 38,7 487,6 -132,4 874,61-149,4

! ! I | Lo : |
! ' ! i ! | !
1}‘ ,.l._..._.m.....‘!.._,.“. I S ! i i; - 41 e m—— 1 1 — M‘L ! - -
F 1 : ;
f : i H
! i i ; i ! i :
! 1 i 4 i
i) . 1 - ,. f | . ; Vi - Lo

Compléte Ie¢ calculs

v
T e Y
~

Ui
5
&
&=
>
<
=
&
i<
e
2
@
&~
>
=
L

) Madame Martin déjeune
au restaurant, Au moment
de payer son repas, elle fait
une tache sur le ticket.

Compléte ce carré magique
pour trouver le méme
résultat sur les lignes,

les colonnes et les deux

Combien doit-elle payer ? diagonales.

B e 44 > ()
N G 4 39 > ()

o . B T —}(:)

) Madame Martin n'a qu’un billet de 50 € s
pour payer son repas. e —

Combien le restaurateur va-t-il lui rendre ? ! ( )( )( ) Cw i

TR UV
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PARCOUES 2

proche |

39,81+4839 = (84) (86) o0 %'cr;ﬁié%;re
71,89-2212 = (40 ) ('50) Q‘]__» J
& (@)

& l'unité la plus
75,28 -4,79

CALCULER EN LIGNE AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

@ Sans poser I'opération, trouve les deux nombres dont la somme donne le résultat
demandé et colorie-les.

) (@) (@) (s8) -0
o) (@m) (1) (79) =10
(20) (@m) (91) (@Wm) =10

(743 ) (267) (@6@m) (€83) = 100
E?} ( 42,‘5) | 57,5 ) (58,5 ) = 100
(az) (m1) (@) (@) - o

@ Compléte ces opérations en ligne.

04+02=( 06 | 08+ 05

,——_.__

J=(
12+25=( 37 ) 34+ 17 )=(
J=(
J=(

e

08-02=( 06 ) 09-[ 05 |=( 04 ) 69- 23_( 46 )
TR o A
54-24=( 30 | 34-[ os |=( 28 ) 83-26=( 57 )

Trouve différentes facons de faire
10 et relie-les ensemble en utilisant
le bon signe. Change de couleur
pour chaque opération.
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~ CALCULER EN POSANT L'OPERATION AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

@ Calcule ces opérations qui sont déja posées.

- |
2 8 4, 3 4 4, 6 4 8 4 6 7 6%, o P
+ 11512 |£l2lal2 _l211l3 !4 - gl 15 53 |2
289 13,8 4 6 3 3 3 419,195 8

Pose les opérations suivantes.

13,5+4,8 64,94 + 38,7 487,6 -132,4 874,61-149,4
— : v , 5
13,5 64,94 487,6 874,61
+ 4,8 K - S -132,4 - 149,40
@
18,3 . 103,64 _ 35562 | 24 .21

@ Complete les calculs.

D) ®
|5  als ;AL Bk 9/715!8 210121
Ll |2 314 |ilziglslq] (=2 BI4I3) I_l4l3.7 2
8 7 9 7 3, 4 5 4 5 1 3 1 3 1 9

(UES LATS CANS CAVIE  JRLH

. Madame Martin déjeune
au restaurant. Au moment
de payer son repas, elle fait
une tache sur le ticket.

| Compléte ce carré magique
. pour trouver le méme
résultat sur les lignes,

les colonnes et les deux

Combien doit-elle payer ? diagonales.
| P8l70] (1)
i +12,95! En ie 24 15 €. j N :
| e i e Lo a4 | 31| 45 D(12)
I + 2 ) 5 O ! OB
I T i ; , prom

35 | 49 | 36 > (2 ]

Madame Martin n’a qu'un billet de 50 € ,
pour payer son repas. J \1, NN —

L | 12
Combien le restaurateur va-t-il lui rendre ? U 12) e (12\ —

QOO
50,,00

- 24,15 i
oo ||V|UI rend 25,85 €.

25,856
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